

许昌消防支队联合民政局 开展社会福利机构消防安全集中检查



在社会福利院检查消防安全工作

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 李孝猛
姚浩瀚/文图

为深入推进“防风险除隐患保平安迎大庆”专项行动,确保社会福利机构火灾形势稳定,8月9日,许昌市消防支队联合市民政局开展社会福利机构消防安全集中检查活动,许昌电视台对检查活动进行了全程跟踪报道。

检查组一行先后走进许昌市社会福利院、西关办事处综合养老服务中心、许昌阳光儿童救助之家等社会福利机

构,重点检查了各单位消防安全主体责任落实、微型消防站建设、消防控制室值班人员在岗在位及持证上岗等情况,对场所内的消防设施器材、安全出口、疏散通道、日常用火用电用气规范、儿童活动场所等进行实地查看。针对检查中发现问题,检查组立即下达了整改通知书,要求其立即整改,不能立即整改的,责令限期整改。检查组叮嘱各单位消防安全负责人、管理人,社会福利机构单位性质特殊,服

务对象自救自救能力较差,各单位要切实履行好消防安全主体责任,严格落实各项消防安全制度,加大日常防火巡查检查力度,定期对员工进行消防安全培训,切实提高消防安全意识,严防火灾事故发生。

此次检查活动,及时消除了社会福利机构的消防安全隐患,增强了社会福利机构负责人及员工的消防安全意识,提高了单位火灾防控能力,为迎接新中国成立70周年大庆营造了良好的消防安全环境。

院长带队 鄢陵法院执行干警冒雨出去抓老赖

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 乔瑞锋

8月10日清晨6时30分,天空中雨一直在下,虽然天公不作美,但是依然阻挡不了执行干警的工作热情。

警灯闪烁,照亮了花都鄢陵的清晨,鄢陵县人民法院15名执行干警放弃周末休息,在院内列队整齐、整装待发。“雨天会使大家蹭水踩泥,但也是牵绊‘老赖’的好机会,大家要树立信心,克服困难,行动绝不能拖泥带水。现

在出发!”冀超良院长一声令下,参加行动的执行干警迅速上车,警笛呼啸奔赴执行目的地。

在县城南关和金汇区某村,分别将正在打麻将的被执行人韩某和正在家门口早饭的被执行人王某逮个正着,并将他们强制拘传至法院。

当执行干警来到被执行人李某家中时,被执行人还没有起床,睡眼惺忪的他看到十余名执行干警瞬间怔住了,只见其居住的小楼设计别致且

装有空调,显然不属于无履行能力的情况,执行干警待其穿好衣服后顺利将其带上警车。

本次执行活动持续近五个小时,执行干警冒雨出击,在准备充足的情况下,不但抓到了“老赖”,还及时通知申请人,三方对面,或敦促当场履行,或达成和解协议,办一案,结一案。共拘传失信被执行人10名,其中执行完毕2件,达成和解协议3件,拘留4人,涉案标的70余万元。

魏都法院启动“手机立案”实现立案最大便捷化

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 芦萍 廖启楠

“我们通过手机小程序进入‘河南移动微法院’,进行实名认证后,点击我要立案,输入姓名、身份证号,然后按照下一步提示,一步步操作,就能通过手机进行立案了,这很好操作,并不麻烦。”8月9日,在许昌市魏都区法院诉讼服务中心,该院负责立案的工作人员正向前来立案的律师、当事人及围观群众耐心讲解。

“河南移动微法院”是河南省高级人民法院正在推广应用的一款手机微信小程序,想立案的当事人,只要在智能手机上进入该程序,按照系统提示操作,就可实现手机立案。该程序与审判执行系统相对接,提供在线起诉、受理、

送达、调解、证据交换、庭审、宣判、执行等服务。

魏都区法院在7月19日参加全省微法院立案培训会,充分认识手机立案的高效、便捷优势,为了充分发挥其作用,该院加大对手机立案的宣传应用,通过在大厅内外放置宣传展板,向立案群众发放宣传页,导诉人员现场教学、立案工作人员具体指导等形式,倡导律师及立案群众学会手机立案,应用手机立案。

“与前段时间我们实行的网上立案相比,手机立案更为方便快捷。网上立案还需要电脑进行操作,而通过这款应用程序,立案群众可以用手机随时、随地进行立案,用手机上传诉讼材料,在手机上进行诉讼费一键交纳,实现少跑

腿不跑腿。”该院诉讼服务中心主任韩建设介绍道。

“随着近两年案件数量的徒增,我们来法院都是排号立案,有时光等待的时间就多一个多小时,现在手机与我们几乎形影不离,刚才听工作人员现场教学,我试着用手机上传了一个案件,按照系统提示一步步操作,一会儿就完成了手机上传,显示立案成功,这真是太方便了!”律师杜亚民说道。

据悉,该院运行“河南移动微法院”后,通过及时宣传,积极引导,耐心教学,当天便接收手机立案案件4件。而此次“手机立案”的实施,是该院推进信息化建设,继“网上立案”、“微信缴费”等互联网便民服务后,打造“智慧法院”的又一亮点。

仅隔4天,许昌彩民再中40万元 福彩刮刮乐头奖

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强
通讯员 刘丽娜

“丁零零……”,8月9日上午,一个急促的电话打到了许昌市福彩中心,原来是彩民刘先生咨询即开票兑奖的相关事宜,“自己中了40万大奖今天能否去兑奖”。听到工作人员告知可以兑奖时,彩民满意的挂了电话!

下午3点半,彩民刘先生和家人如约来到许昌福彩中心,原来刘先生是福彩刮刮乐的铁杆彩民,家门口就有一个彩票站,闲暇之余经常到站点刮上几张,这次的即开票超级钱袋子,彩票寓意好,活动给力,站点早早就通过微信朋友圈发了宣传图片,彩

票一到站,就来刮了几包,都有不错的收获,特别是中奖图符有钱袋子,越发对其感兴趣,就是出差几天也不忘刮上几张,刘先生高兴地说:“我有预感,自己会中大奖,果不其然,真中了!”这是自8月5日活动开始,许昌市彩民再次幸运摘得刮刮乐“超级钱袋子”一等奖40万元。

8月5日至25日,凡购买福彩刮刮乐“超级钱袋子”单张彩票刮中100元赠送100元即开票,刮中1000元赠送1000元即开票,

彩民朋友们,快到我市各福彩投注站点试试手气,下一个幸运的就是你,让自己的钱袋子也鼓起来吧!

老牌企业陷借贷危机 许昌政府 法院同出手促双赢

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强
通讯员 赵市伟 魏泽森

本是实力雄厚的企业,因借贷、担保、环保政策等影响陷入困境,资金链随时可能断裂,许昌市魏都区区委区政府与法院迅速介入、及时出手,经多方调解,当事人双方达成一致,既为河南省某纸业包装股份有限公司争取到“休养生息”的时间,又保障了申请人的合法权益,达到法律、经济、社会效果的统一,实现了双赢。

河南省某纸业包装股份有限公司是许昌市重点企业,随着规模逐步壮大,公司因运营需要向孙某借款600万元,约定月息2%。公司偿还部分借款本息后,因资金短缺暂时无力支付欠款。孙某索要未果将该公司及其法人江某告上法庭。双方核算尚欠本息共计882万元,经法院调解,双方约定,孙某自愿让利62万元,剩余本息820万元分批结清。

判决生效后,该公司未能及时履行,孙某遂申请强制执行。承办该案的执行局局长李伟杰在执行过程中了解到,该包装公司是创办于1998年的老牌企业,为许昌市区的经济发展做出了不小贡献。随着国家政策对环保问题的日益重视,近

年来对包装行业的环保要求逐年提高,江某积极响应当地政府号召,将自己开办的另一家公司关停。在抽调大量资金用于保障破产重整工作有序进行的同时,又外借大量资金,不断加大科技投入提升处污技术,致使该包装公司受到影响造成资金紧张。

为了响应党中央支持中小企业发展的号召,许昌大力开展“四个一百”专项行动,该包装公司名列其中。在公司生死存亡的关键阶段,江某负债累累,名下房产及公司用地均被外地法院查封。为切实化解其资金链风险,2018年底,当地政府拟对该包装公司现厂区进行收储出让,对企业进行“退城进园”,收储资金用于公司解困、异地建新厂。目前其评估工作已基本结束,但资金尚未拨付,故当前公司无财产可供执行。

“你的目的是把钱要回来,公司现在的状况你也了解,能否给他们一定喘息的机会,只有企业起死回生,你的合法权益才能得到保障……”李伟杰针对该案先后组织了5次调解工作,并将该案当前情况详细转达给申请人孙某,孙某对此表示理解,自愿与江某达成案款分批结清的和解协议。